JATAYHA o5

PACYET MNEPEXOAHBbIX PEXHUMOB B TMHEMHbLIX UEMAX
C UCTOYHUKAMKM MOCTOAHHLIX 34C

1. Hexoanbie nanHbie
Cxema unMeeT TpH BeTom: No 1, Ne 2, Me 3
1.1. Berss Ne 1 coaepsur anementsl R, L. Berss Ne 2 — anement C,
Beteb Ne 3 — apementni R, R;. Hcrounmk nocroasmoli DJIC npoMiBoibHoro
HANPARICHUA BEIIOYEH B BeTRL Mo | nipu neuetnom d, wiu Betss Ne 3 - nipy setsoM d.
L.2. Kommyraumsa OCYIECTAIICTCA B 3BHCHMOCTH OT 3HAYEHHS ByNB «a,cn
KOofAa no Tabonme 5.

Tatnuoa 5.1

a (Y Onucanne KOMMYTalHH

Fimeercs wmou K, nepexmonaonmi maranie 1Hemy ¢ HeTOMHHKA
| E,= E un ucrounmk E; = 2E, roe

1 E. COBNATAET 110 HATPABICHHIO ¢ Ei, _

E; npoTHRONOAOKH NO Hanpasaenmo E,

(]

Mapannensuo anementy R noacoemmuen kmou K
wmon K - passbikaronei
4 | mmou K - samekaionmii

Hueercn 3aMBIKAIOMIHE KoY
B BETER Mo 2
2 B BeTBH No 3

| ]
(e

Napannensno anementy R B seten Ne | nopkmouen
pasmbikaoimmii Koy K,
4 SAMBIKAROIIHET im0y K.

pasmBkalomHi Koy K myurapyer
aremesT C
snement Ry

bl =

HmeeTcs zaMpikaimnii xoou K
3 B BeTEE Ne |
4 | geetan e

1.3. HcxoHeie aHHbIE IPHBEASHR! B TA0L.5.2

Tabanoa Nel
I'pymmal | 'pynna2 | I'pyima3 | I'pynna4 | Ppynma §

No Kon Kon Kox Kon Kox
abedef abcdef abcdef abcdef abcdef

1 311234 322134 211234 232134 121234

2 311243 322143 211243 232143 121243

3 311324 322314 | 211324 232314 121324

4 311342 322341 | 211342 232341 121342

5 311423 322413 211423 232413 121423

6 311432 322431 211432 230431 121432

7 312134 323124 212134 233124 122134

8 312143 323142 212143 233142 122143

9 312314 323214 212314 233214 122314

10 312341 323241 212341 233241 122341

11 312413 323412 212413 233412 122413

12 312431 323421 212431 233421 122431

13 313214 324123 213214 234123 123124

14 313241 324132 213241 234213 123142

15 313124 324213 213124 234231 123214

16 313142 324231 213142 234312 123241

17 313412 324312 213412 234321 123412

18 313421 324321 213421 241234 123421

19 314123 341234 214123 241243 124123

20 314132 341243 214132 241324 124132
21 314213 341324 214213 241342 124213
22 314231 341342 214231 241423 124231
23 314312 341423 214312 241432 124312
24 314321 341432 214321 242134 124321
25 321234 343124 231234 242143 131234
26 321243 343143 231243 242314 131243
27 321324 342314 231324 242341 131324
28 321342 342341 231342 242413 131342
29 321423 342413 231423 242431 131423

30 321432 342431 231432 243124 131432

Tabnuna 5.2
Byxsa kopa - £
TTapame .

pRhety HeueTHan HETHAR

E. B 10e 10e
R, Cl_nt 10b 50 (a + b)
R,. Om 90 bf 90 b
C, mMxd d d
L, mlH 1.25d 1,254d
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2. Japanue

2.1. Hauepruts cxemy cornache ml.l Ha cxeme ykasars erpenxol
HAMNpasieHHe cpalalkiBAHRg KIoYa.

2.2. CocraButs cHcteMy ypasneHuil 1m0 sakonam Kupxroda s onpeienesas
HEMIBECTHRIX TOKOB,

23, Onpeneiurh 3aK0H M3IMEHCHHA Toka B RevEn Mo le-dl, nprmenus
KJACCHYEC KMH METOI, pACHeTi.

2.4. Onpeennrs 3ax0H WiMeHenns croboaiofl cocTannAlomed Toka B 37T0MH
BETBH, HPUMEHHB OMEPATOPHBIL METON pACIETH,

2.5, TocTpoMTs OCLULLIOIpaMMy HARICHHOPO TOKA UM HHTEPBANa BPEMEHH —
LD=t=4/D, rae D — MeHRUHE 110 MOJAYIO KOPeHt XAPAKTEPHCTHIECKOND YpaRHeHHA,

ecHH KOPHH BRIIeCTBEHHMIE, WiM HefCTBHICHLHAS HacTh OMHOrO W3 KopHedi, ecmd -

KOPHH KOMIUIEKCHO-cONpsukeHHpie. [locTpoeHue ociiiiorpaMMel HAMACHHOTO TOKA
cAeHyeT NPOUIBOIENTE NYTeM FpafiHtiecKoro cAOMKEHH NPHHYKIEHHOH B cBobOAHON
cocTapamourx. Tlo OCH BPEMEHN OTKIILIBATH COOTHOHEHHE T/T,

3. Tipumep GOpMAPOBANNA HCXONHBIX ZAHHBIX s Koda 323241,
abedefl
3.1. Herounnk nocrogusoi 3/C srmotes B sersb No 3 (1.k. d=2-ueTHoe).
3.2. B cooTretcTRHN ¢ Tabuuiell 5 npH 3HAMEHMA a=3, c=3 B cXeme uMmeeTes
3aMBIKAIONINI Kmod B BeTan 1.
3.3. 2[C E=10e=10-4=40 B; couporumiesns R= 10b = 102 =20 Om,

conporaanerne R=90 bf =902-1=180 Om; L=1,25d=1,25:2=2,5 mI'n; C=d=2 mx®. B

COOTBETCTRMH C KOJOM 337aHHA CXeMa HpencTanieHa Ha puc. 5.1
4. MeTonnueckue yRazanus

Topadox pactena nepexoonsix NPOYECCos KIACCUYECKIM MENTOD0M.

1. 3anuck BHpAKSHMS ANA HCKOMOH nepexonsHod dyHKmas X(t) :

Toka i(t) HiH HanpAReHs u(t)

Xt} Sxppties. (1)

2, OnpeneneHue HEIABHCHMBIX HAauaneHLIX yenosnit @ ip (0) v uf0)

3. Onpepenenve NpHHYMACHHON coclasnmiomed X, (8 cxeme nocae
HKOMMY TAlMH).,

4. CotrapaeHHe XapaKTepucTHYECKOro ypasrerna Z(p)y=0.

OnuH  #H3 cnocoBoB  COCTABICHHA XAPAKTEPHCTHYECKOTO  ypaBHEHHA —
COCTARNEHNE BRIPAXKCHHA U IKBHBANEHTHOINO KOMIUICKCHOIO conpoTHBicHus Z(jo)
OTHOCHTENLHD J@KHMOB mob0H paA3OMEHYTOH BETBH CXEMEl B pPCKHME [OOCHE
KOMMYTaIiai, B KOTOpoM jo 3amecHeHo Ha p. Jna cxemsr pHc. 3.1.(0THOCHTENEHO
JAHHMOB HCTOMHIKA)

iy U e L (2)
R+pL+1/pC

5. OmnpeneneHue KOpHed XAPAKTEPHCTHYECKOTO YPaBHEHHA W COCTaBICHHE

BEIPAKEHHA U1 CBODOIFHOIH cocTaBmsmomei.

8

3.1. Ecithi p,; - BENIGCTHEHHRIE PA3HYHEE, TOIA BeIpAKenne mnd X, |
Iﬂ;{l‘) = .4]1‘.?#!! + Azé’pz: (3}

Kak cnemyer u3 Buipaskenus (3), HeMIBECTHLIMH SBASIOTCH A, W A.. Jlna ux
Onpefenenid ClelyeT COCTABNTL UBA YPARRHCHHA, JUTA YEro HEOGXONHMO OUpEneinTh
Xeo(0) 1 . /dd .

5.2 Ecau KOPHH KOMIUICKCHBIE CONPAREHHBIE: Py~ — O £ juy,l — BHpaKkenHe
s croboaROH cocTapnmomel WaMeeT B

xop () = Ae™™ sin(apgt + ) (4)
THE HEeHZBECTHBIE A H \f CHEUyeT OHpENeNNT: W3 BeIpakeHuil A crobomuOH
cocTagmaionel W ee neproll NPOM3BOANHOH ANA MOMEHTA BpeMeHH (=0, Henoansys

YPaBHEHHE CHETEMBI (6) W He3aBHCHMBIE HauaibHLIe YCIOBMA. Torga monyuaem
CHCTEMY YPRBHEHWI

Ixm (0) = A'sin ‘¥
=—gdsin¥ + 4w cos'¥ (S)

0

Pewias cucremy (6). onpenefseM A H y H 3aiHCHIBACM BhIpEKCHHE iR
HekKoMOil HeHzBeCTHOH

x(1) =Xy + Ae™™ sin(m ¢+ )

6. Onpesieneniie NOCTOSHHEIX HWHTErpHposanma A, H A; (B cayuae
BEILECTBEHHBIX KOpHEH Z(p) ).

OTH NOCTOAHHBIE ONPENENAIOT W3 YPaBHEHHH, COCTARNEHHNX HO JAKoHaM
Kupxroda nna nocnekoMMyTaumMoHEol cXembl mpu L = 0 . B ofmem ciyuae uscio
THKHX YPaBReHHH NOMKHO GbITh PABHO THCIY HCHIBECTHHIX TOKoB.YpapucHua no [
saroHyY  Kupxroga He ciegyer COCTABISTh T0 KOHTYPAM, COOCPWHALIAM JIBA
HAKOMHTENS 3HEPTHA (EMKOCTH H HHAYKTHBHOCTS).

Jra cxemel prc. 5.1, ypapeeHia GyayT

Prc 5.1




E=Riy(0) + 2Ri () +u; (0)  (6)
E =2Riz(0) + u-(0)

HMeronsaya He3aBHCHMEIEC HAMANLHLIC YCIORMA, M3 CHCTeMB (O) onpeacnsT
HEODXOMHMEIE 3ABHCHMBIE HAMAILHLIE YON0BHa, HanpaMep (0), u(0) &, nenoasays
Buipaienne (3}, COCTABAMOT YPaBHEHHE

*ep(0) = A + Ay, rae Xop(0) = x(0) —xyp (7)

B pesynerare nudiepenunpopanua NEPEOro 0 TPETLEND YPABHEHHS CHCTEMED
(6), u onpemenesus MPOMIBOIHON dX/dd OOIYHAEM BTOPOE YPaBHEHHE A
DOpeREie it NOCTORHHEIX HHTEI PHPOBAH

(8)

d'l'f_"a ) vy
= A+ paty, TOE =—
_-id: s Py TP Ay, TRG -LE{JI ﬂ.

Pemas cosmecTHo cuctemy ypasuesuil (7) u (8), onpenenseM MOCTORHHEIS
HWHTETPHPOBaHHA A; ¥ A; H 3aNHCHIBAEM BhIP&EEHNE LA HensBecTHOI X{t).

t 5
(1) = Xy + e’ + pydye’
AHUIOTHMHO  3a0HCHIBACTCE  YPaBHEHHE B CAYYae  KOMIUIEKCHO-CONPAKEHHBIX
kopreit Z(p).

{l‘} (0= i (0) -k &5 (0);

Mopadok paciema HEPEXOGHBIX HPGHECCOE OREPAIMOPHSIM MEMAOIOM.
|. Onpepenenue HE3ABHCHMEIX HAYaNBHBIX veaosuit i (D), u(0).
2. CoctaBacAne  OMEPATOPHON CXEMBl JAMEWICHHA WA WCXORHON CXEME-
OPHIHHANA (B pEREME (HDCIS KOMMYTALHIN),
B tabnmie 5.2 npeaciasniceHO COOTBETCTRHE IMMEMEHTOR CXEM OpHTHHATA B
HaobpakeHs.

- Tabnwma 5.2
Opurusan Hiobpasmenue
: P}
SO o
L pL.
Lin(0)

L
0
+

o]
ol
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B mabmime 5.2 i(0) u u(0) — He3amrcuMbie mauanbmsie yenosws. Lip(0)
uc{0)/P Buyrpennne DJC. EclMn HEIaBHCHMEE HAYaTbHBIE YCIIOBHA HYNEBEIE, T.€.
(00 1 uc(0)=0, To cooreercTRylomue mHyTpensme 3JIC paBHBEl Hymo. T.e
anemenros Lig(0) # uc(0)/p » onepatopoii cxeme sametenus He Gyner.

3. Pacuer oneparophoii cXemu MOOBM M3 HIBECTHRIX METOOB pacuera
MNeKTpHUSCKAX tenedl (no 3akosam Kupxroda, METOZ0M KOHTYPHBIX TOKOB, METOROM
Y3MOBBIX MOTEHUHANOR W T.J0.) B ONpeHeieHuc HIODPAMEeHHH HCKOMEIX TOKa WM
nanpsenus — 1(p) wim U(p), koTopeie BhIpaXaOTCR HekoTOpoll paHHOHANBHOH
apobeio sraa Fi(p)/Fa(p).

4. Tlo HalienHbiM BhIpaXeHMAM W300paKeHHl HEPEXOIST K OPHIHHANAM, TPH
FTOM BHI OPHTHHANA 3ABHCHT OT KOpHEH ypasHenus 3gaMenarens Fa(p).

Ecau xoprn ypassenns Fo(py=0 (18 cxeMbl ¢ ABYMS HAKOTHTENAMH IHEPIHH —
Ba KOPHA Pi. P;) AcHCTBUTENRHLC H PALIMYHBIE, TO BLPAXKEHHE LA OpHraEHANa (L)

SANUCHLIBAETCH B BHIE;
. F(m) _pe . Flp:) !
() =—cdetthls ity NI P 9
E'(p) F'(p2) ©)
rae Fy(p) snavenne Fi(p) npn p=py, 2 F'a(p;) — 3mauenne npousaounofi F(p) npa
p=p1; ananoruuno ans Fi(p:) n Fa(p).

E¢im xoprn ypasnerns FA(p)=0 KoMrexcusie ConpmueHubie, (p)2= — o tjout)
TO BRIpXKEHNe 1A OpATHHANA Dy aer:

i(r)=7Rc] Alpy)-e™ (10)
| Ble)
rae 2Re — e nelicTRHTENBHEIC HACTH BLIPAWCHHA B CROOKAX, MOSTOMY MOWKHO B
saipaenne (10) nogcrapuTs mMoboi B3 Kopuel py win ps.

Mpu  onpenenenmin  mobGpakenun  I(p) apobe  Mower Obith  BAAa
I(p)= Fi(p1)] pF5(p). Torna npu aeficTsutensux kopuax Fo(p)=0 Beipamenve wis
OPUIHHANA

)= O _Kp) e Bp) &Pt (11)
Fa(ﬂ} nk'(g) paF3'(p2)
NPH KOMIERCHO-CONPAAKEHHBIX KOPHAX :

s{c)=5{”’+me[ L) ]-EP*" (12)

£(0) a5y (p)
B Fi(0) .
Baipaserax (11) u (12) Fﬁﬁﬁ = IPHHYKIEHHAA COCTARIAONUAA. 3nech
2

F1(0) 1 F(0) — anauenus F(p) u Fa(p) npu p=0.

3ametnM, 410 Beipakenns (9) u (10) coorsercTBYIOT CAYUMO, KOraa
NEPEXO/IHBIE TOK WiH HANDAKEHHE COCTONT TONBKO M3 cBOGOmHON cocranmouet, a
seipasenna (11) w (12) — caydaio, korjia nepexomHele TOK M HRNIpAWEHTE
COASPRAT Kak cBoDOANYIO, TaK M OPHHYKASHHYIO cocTammmonme. Ha puc. 5.2a

11




IpefcTARIEHA HCXOHAR CXeMa (OpHrHHAN), Ha puC.3.2 O IKRUBATEHTHAR OnepaTopHas
:xeMa 3aMemieHun (H300paxetme).

a
Li(p) &
| %
l.l’p__E_ s 5
E/
-—n N
I3(p) Li2(0)
Puc.3.2. a Puc. 52.6

VpaBHCHUS 10 METOINY KOHTYPHBIX TOKOB Afif ONEPATOPHON CXEMBI 3AMEITeHIEA
oHe. 3.2, a. OynyT
E I
—=(R+—)y1(p)—Rin(p)
p 2 (13)
_E iy (0)= R () + (R + R+ pLisp(p)
p

hpElipy; balp=—Lpy Lpy=hilp) —2:p) _
VpasHeHHS 110 METOZY Y3/OBRX NOTEHIWANOB (B AAHHOM CIIy4ac 00 METony
anyx yano) ana Tokos Lip), Li(p), L(p) YLt
= _Uab'{ﬂ) . = Unp(P)+EI P . = aplp)+Lh I
f;(p;tum'—'- II{F)———“"R : I (p) ——— TP
E . L)
Y G(p)-E(p) __ pR R+plL (14)
Ud = s =
rae Ugptp) S Gp)

L]

flpy nomcratopke R, L, C, u E B ypaBHCHMS NOMHHTH PasMEPHOCTH
napamerpos R —» Om, L T, C—>®, E B!

5. Mpumephl pacaera
[Ipumep 1

B cxeme Ha puc. 5.3, a naHo:

E=80B. R =R;=20 Om, L.=50 m['n, C=1600 mxD:
Onpenennts: U (t) MOCAE KOMMYTalHH,

12

Pemenne
Knaccuseckuti smemod

Ho

Puc. 53,8
1. 3anuceiBaeM BHIPEREHHE IUIA HCKOMOIT nepexonHo dyum ug(t)
U= Uy Uien
2. OnpenenseM HeIapWcHMBIE Hadankdble yonoBHa i(0) w uw0). o
goMmMyTampe {(0-) = i{0-) = EN(R +R:=80020+200=2 A, u{0-)=0. Mo 3axonam
kOMMYTauEm i,(0-) = 1,(04) = (1(0) = 2 A, up(0) = u(0+) =10.
3. OnpezaenseM NPUHYKASHHYIO COCTARARIOMYIO Ugyy,
“f-"'F=£2"FR2
B npHHyRISHHOM PERHME TOX YEPE3 KOHIEHCATOD He TIPOTEXALT, Tie, f3,,~0,
TOrha
i1y Tanp=BA R+ Ry)
#rnp=202=40 B
4. Cocrasnsem XAPAKTEDHCTHHECKOE YPaBHCHHE Kakx GIEPATOPHOE
conporHBaeHae Z(p), cocTapieHHOe OTHOCHTENEHO 3aAUMOB BETBH. pasoMKHyTOH B
MecTe KDMMWMU.ICM KoY.
I By(R +pl)

Zp)=—1

={} . preyaa npH noacrasoske R, L, C nomynam
2C Ry+ R+ pL ety R

- -
5. ypasueuue p~ +432p+25:107 =0 kopua kovoporo pi= — 691/c; ps-
363 1/c (nelicTanTenbHEE PasIUYHEIE), TOTE BRIpKEHHE LA HANPAMEHHA Ua(t):
u- ()= Uy + Ale'""' + Azep o

6. Onpenensiem NOCTOSHHBIE HHTEFPHPOBAHHA:

CocragHM  cHcTeMy — ypaBHeHWit mo  sakony — Kupxroda  jwm
NOCAEKOMMY TALHOHHOM CXeMBl ¥ MOMeHTa BpemenH =0 TpH BeIGPARAB Hi pHE.5.3 a
HaNpaBIeHHAX TOKOB iy, iz, i.

D i () =5(0)+5(0)

2y E=R(0if (0 + Ldf ! dtlg +Rain (0)

3) Upl) = Ryiz (D)

3 31X YpaBHeHHH OMpe/iensen 3aBHCHMOe HAYaTbHOE YCI0BHE dug/dil

Kax mssectHo, dugldly = ic(O)C. Tockousky =0, vo d@0)=0 n
(0¥ (0=2 A. a duy/ddl =2/1600:10°=1,2510° Blc.

13



U(‘_' = UCH,E-‘ +A|£'P.f =+ Az&pzr

dlie dUCnp il pai
e, = il A g A 2
dt dt Prae Paaz€
Ipu 0 well=uoptditds duld oo piditpadz, T. Ko ligg—const, TO
At/ di=0.

[TonyauM A+4; =—40; 694 ,-3634,=1,25- 10° i nocTOSHHBIE HETEIPAPOBAHNAS
A =45, 14; 4:=5,14.

Utak, uoft) = 40 — 45,146 + 5,146 B,
Mposepum nomydennoe peweie. [pi 7 =0, w.0) =40 -45.14+ 5,14 =0, uvo
VACBIETBOPACT HAYATEHOMY 3HATCHIK) HANPAKEHAA Ha KOHICHCATOpE.

Onepamoprsii Memod
T.x. HE3ABMCHMBIE HAYANLHLIC YCNOBHA ONPENENEHE NPH PElleHHH 3aiaqn
KNIACCHYECKHUM METOOM, MOKHO COCTABMTL SKBHBRIEHTHYIO ONEPATOPHYIO CXEMY
JAMENICHAT IR HCXO/HOMN CXeMsl NpeAcTaniiena na puc. 5.3, 6

1/pC

Puc 5.3, 0

Onpemennm is(t) u Uy (t).
" Bakonn Kupxroda s oneparopHolt dopse g cxemir prc.3.3, 6 samumyres B
BHOE
5i(p) =L (p) + 15(p)

%+ Liy(0) = Ty (oY Ry + pL)+ 2 (P)Ry

< 1
fa[P)E =L(p)IR;y

o 1
Ucip) = fs(P}E

Lia aroli cHcTeME! YpagHenuit onpenensem L:(p)
= (E+ pLij(O)R,C 2 Elp)
pLCR + p(RIR,C+ L)+ R + Ry F2(p)
HO=ER R (02 Al
Kopan ypasaenns Fa(p)=0: 7" +432p +25-10°=0, p=-69 l/c,
p2=-363 l/c.

14

IMo (opmye pasioxkesua:

fip) e | Fi(py)-e
') Fe)
Has onpegenenns Uy(t) nano snars Uy(p). a ans storo 1i(p):
I(p)= (E+ pLif(0))-(pR,C + 1)
PCPLCRy + PRIRC + L)) + Ry + Ry

Urp)= pLLi(p) - Liy(0)
Uy (p) = HE £ PLA(O) (pRC +1D) - Li@F>(p) _ Fs(p)
) F>(p)

Ho dopMyne pasnoxenus;
B(p)-e  F(py)-e?”
£'(py) F3'(p3)
Hns onpepenenun ix(t) W ug(t) HykHo anate Fi(p)), Fifps), Falps), Falps). &
TaKe npoissoankie F(p), Fy(p), Fa(pa):
Mocsiei0RaTEIEHO ONpEaeTHM ITH SHAUCHHS
Fi(p) = (E + pLi(0)R,C=(80 + p0,1):0.032
Filpi=234
Fip)=14
Fi(pr= 0,05(80-p0, 1(p0,032+1) 0.1 Fxp)
Fi(piy=—4,38
Fi(pa)= - 23,1
Fpy2pLCR+R\RCHL
Fy(pi)=0,47
Fip=- 047
MrHoBeHHbIE 3HAYE HHA HCKOMAIX TOKS M HANDSIKCHHS 3annmyrcﬂ B BHAE
() = —(2,3410,4';}&% (1, 4/(—0.4T))e ™ = 4,96 — 2,964
(0= ~4,38/0,47)¢™ + (—23,1/(-0, 4'?}}e““’3‘= - 9.356‘" + 49,3

() =

15



[pumep 2

B exeme pue. 5.4, a pano:

E=100 B, R=25 Om, C=160 mxd, 1.=125 Ml

Onpenenuts: 3aK0H MIMeHeHMA Toka iy(t) noene xommyraunu. IlocTpours
KpHUBYIO i3(1).

Puc. 54, a
Pemenne
Kuacenveckuti memon

. 3anucepigaen BRIpaXEHHE U1 HCKOMOH NepexonHoi GyHELmn (1)
e e o

2, Onpenensem He3aBHCUMBIS uaqaflnumc yenesus. Jdo xommytamss §(0-) =
B(0-y=i(0-)=0 A, uA0-)=E=80 B. Tlo saxouam xomsyranud &H(0-=L(0+)=L0F0 A,
uA0-)=u{0)=u0+)y=£=80 B.

3. Onpeneasem NPHHYKISHHAYIO COCTARIAIOITYIO.

B npHEYHISHHAOM PERAME TOK HPOTCKAET N0 BHEITHEMY KOHTYpPY depes R v L;
iip= iz~ E/R. Tok qepes KOHACHCATOP HE MPOTERALT iyyp=0.

4. CoCTaBHM  XapakTepHCTHHECKOE  YpaBHEHHE  WEpe3 ONeparopHoe
COonpoTHRIEHHE Z(p), cOCTaBNCHHOS OTHOCHTEIEHO PasphiBa B BETBH 3, colepikamel
RuC.

Z{p)=R+ Lot 0 . oTkyna npn nogcranoske R, L, C nomywnm
pC R+pl
5. ypaBHEHHE pz +225p+2.5 a0t =0 Kophn 3Toro ypaBHeHEA py = —112.5
+ jilL (@ = L1125 @, = 11L1) 3anmined eeipakeHde anA ceobomHOH
COCTARTAMOMEN TOKa

o =Ae sin(m ).
G. Onpﬂﬂcﬂﬂem THCTOAHHEIS WE"PHFQEHHHH:
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lockonbky xapaktepucriueckoe ypapHeHue BIOPOTO NOpAiKA, TO JUIA
ONpENIEACHAHA NBYX [OCTORHHRX HHTCIPHPOBAHMA HAL0 RANTH HAYANLHOE 3HAYEHHE
ToKa i3(0) 1 ero nepsoii npomBoano# dis/di ,
CocTasum cHcTeMy ypaBHeRull 10 HEPBOMY U BTOPOMY 3aKOHY Kupxroga ans
spemens =0
7(0)=i5(0)+ 5(0) 7(0)=5(0)
Riy(0)+uc(0)+ Riy(0) = E Hmn { Rij(0) + E + Riy(0) = E
RE () +u, (0)=E Riyf(Q)+u () =E
otryxa i;(0=0 mu (0)=E =100 B.
H3 31HX ypaBHeHE#H onpeneseM 3aBHCHMEE HAYATBHBIE YCAOBAA,

Jns  maxomaewws di/df NpOAH({pEPeHUBPYEM B4 NepBEIX VPABHEHHSA
HanMCaHHOH CHCTEMBL TOra

+ e
dily diy drlu' dtly

+r. 2
o i

o di |y

={}

ol | F
B a1oii cucTeme i;il = U, (0) = ] =0.8-10° =800 Alc

dtlp, L 125.107°
fi di di di
ﬂon}'qnmc—' =8l}0+—3~ =0;R-41{ £ R-—2H =0 o
dt dt Al e
ﬂl = —400
di |,

Bripawkeniie 13 Toka iy, = Ae™ ain{mffﬁ 44} ; IpoMIBOIHAS
_c.l_fgh
dlt

TToCKONBKY f = const, TO disppldi=0

[pu /=0; 5(0)=Asin =0, Asin -0,

dizldl o= ~aAsin¥+apAvosy wim —400=—112,54siny+ 111.14c0s
Pewas nonyuennyo cucremy, nomysaum #=(, 4 =-3,6,

= (~adsit(weg + i) + @, Acos(OCB + p ))e™ @

3akoH mwIMenenns Toxa i5(f=-3,6¢ "M sin111,1 A.

locTpoerne KpiBoit ToKa.
Bhadane crpoum ase oruGaionmie + 3,667 = £ 3,667, mewny koropsivm
BITHCKIBAEM JaTYXA0UIYIO CHHYCOMIY ¢ 9acToTol
@op=111,1 panfe. Tlepwom caoBonmoi cocTansomest Top= 2l —
6.28/111,1 = 0,55 ¢, JnurensH0CTE NEPEXOIHOTD OPOUecca fygp= 3 r= 0,026 c. Tk
00pa3oM, TOK is B0 BDEMA TIEPEXOAHOTO NMPOLECCA YCHEBaeT COBEPIATE TOMHKO
nOAOBHIY oaHoro koseGanua. Kprsas Toka nsobpakena na puc. 5.4 6,
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Onepamoprtit Memod
OnepaTopHas CXeMa JAMeNIEHAA [UIH HCXOAHOH cXxeMbl pHe.3.4 a npuBeaeHa Ha
puc. 5.4 8. Henonkaya eneparopuitii meton, tpebyeTca onpenennTs is(t) u uc(t).

R

L

) _LUeC

|
I

Puc. 548

Jlns onpeneneHns: ONePaToOpHLIX TOKOB BETBEH MCIOMB3YeM METO KOHTYPHBIX
tokos, Hanpasnewna konTypHbix TokoB I 3(p) u I »(p) ykasane na puc.54 s,
HANPABTIEHAS ONEPATOPHBIX TOKOB B BETBAX BeIOpaHL! NPOH3BOBHO M YKa3saHbl Ha
prc.3 4B

: 1 1. E Uet)
1(PY2R+—) ~Inp{ PR+ —) == ~——=0
T 7 p b
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. g 1, o Ve _E
Ty (p)E+ EC}HH(F)ER*“ 2C + pL)

P
. Up(04) =Up(0-) = E
E(pRC +1
' hi(p)=—— {p h )
p(2p"LCR+ pR°C + pL+ R)
) EQ2pRC +1
1’12(;]): 3 { p 2+ }
p2p LCR + pR™C + pL+ R)
L(pY=L(p): L(p)= L (p): Ii(p) = By p) = Iaalp)
-ERC Fip
Lp)==—— : _hi(p)
2p LCR+pR°C+pL+R  F2(p)
Gl = L(p) Ue®) Is(p) E__ EQPLCR+RiC+L) _ F(p)

pE B PC P 2p’LCR+2pRC+pL+R F2(P)
Kak BHEHD H3 NpHESOSHHOIO BRIIE BeipaeHHs and Uq(p). oneparopHoe
HANPAKEHHE HA KOHASHCATOPE ONpenenseTcs CyMMOoH HANPAKEHHH Ha ONEPaTOpHOM
conporupaennn 1/pC u «puyrpenseit 31IC» Ug(0)/p.

Onpeaenenue xopHel ypasaesus Fi(p)=0
Flep) =0 ;20 LCR+p(RPC+L)+R=0
pP107 4 p0.225+25=0; pip=—-112.54 jI1L1 e

o fopmyne pasnomeHus:
Ey(py) e

: Ei(pi)-e™
Bl =2Re—2l— . (1) = 2Re -5
5 '(py)

5'(pp)
Onpenenaem Fa(pi), Filpi), Fa(pr)

Ey(p)=4pLCR + R*C + L=4p:0.125:16:107° -25425% 16:107° +0.125=
= "P0.002 + 0,225
Fy'(py) = (~112.5+ j111.1)-0.002 + 0.225 = j0.222

Fi(B)Y=-ERC ==100:2516-10" = 0.4
Fs(py)=EQpLCR + R*C + L) =100(2(~112.5 + j111.1)-0.125-16-10 -25 +

) +252.16-107°+0.125) =112+ 112
} MruoseHHOE 3HANSHHE TOKA 13(t)
(i) =2R _—0.4 gﬂlljﬂll’i.ijr ~ 2Re(l g~ 125 IR 2y
j0.222
=3.6e " cos(l1 LIt /2y =—3.6e 1 V sinl 111t A
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